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和 度第 回 国 寺 害者地域自立支援協議会 会議録 

  

 

●日 時  和 28日 金  

午 時 00 ～午 時 00  

●会 場  多 民館 階 ホヸル [Web会議] 

 

 

委 員 敬称略 ☆新規委員 

石渡 和実 会長   東洋英和女学院大学大学院 教授 識見 者  

坂  晴弘 副会長  国 寺 地域活動支援 ンタヸ  管理者 

地域活動支援 ンタヸ 表者  

菱山 子 国 寺 身体 害者福祉協会 理  

害者又 害者等 家族  

阿部 美 国 寺 手 親 会 副理 長 

害者又 害者等 家族  

寒川 吟子 家福祉会 

害者又 害者等 家族  

稲垣 恵美子   国 寺 病 会 会長 

害者又 害者等 家族  

前芝 博樹 ☆ 立川 共職業 定  統括職業指 官 

害者等 用又 就労 支援 行う関 機関 表者  

菊地 悟 ☆ 国 寺 害者就労支援 ンタヸ 就労 ヸデ ネヸタヸ 

害者等 用又 就労 支援 行う関 機関 表者  

土井 満春 国 寺 地域活動支援 ンタヸ 虹 施設長  

地域活動支援 ンタヸ 表者  

伊澤 雄  国 寺 地域生活支援 ンタヸ プラッツ 総合施設長 

地域活動支援 ンタヸ 表者  

銀川 紀子 国 寺 害者基 相談支援 ンタヸ ンタヸ長 

国 寺 害者基 相談支援 ンタヸ 表者  

橋 宏 工  長 

害福祉サヸビ 業 及 害児通 支援 業 表者  

松﨑 貴広 ハッピヸテラ 国 寺 教 長 

害福祉サヸビ 業 及 害児通 支援 業 表者  

林 冬子 東京都多摩立川保健  課長 理 東京都多摩立川保健 表者  

山  剛 東京都立武蔵 学園 進路指 主任 教育 関 機関 表者  

浦 玲子 国 寺地域包括支援 ンタヸ  管理者 

地域包括支援 ンタヸ 表者  

邑 和弘 国 寺 社会福祉協議会 地域福祉 長 

国 寺 社会福祉協議会 表者  
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阿部 惠子 ☆ 国 寺 民生委員ヷ児童委員協議会 

国 寺 民生委員ヷ児童委員協議会 表者  

川 健 郎 第 東京弁護士会 弁護士 識見 者  

渡邉   高齢福祉課 課長 職員  

坂  岳人 子育 相談  長 職員  

大島  伸  学校指 課 統括指 主 職員  

 

当日 席委員      菱山委員， 林委員，山 委員，渡邉委員，大島委員 

    

務局 敬称略  

福祉部長 川 潔  

福祉部  害福祉課長 石丸 明子  

福祉部 害福祉課計画 長 寒河江 美千  

福祉部 害福祉課生活支援 長 鈴木 輝哉  

福祉部 害福祉課相談支援 長 林 亜紀  

福祉部 害福祉課 業推進 長 千  孝  

福祉部 害福祉課 業推進  智美  

国 寺 害者基 相談支援 ンタヸ主任 藤木  

国 寺 害者基 相談支援 ンタヸ 堺 恵  

国 寺 害者基 相談支援 ンタヸ 中川 愛  

国 寺 害者基 相談支援 ンタヸ 大浦 志保  

 

会ヷ進行 石渡 和実 会長  
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 第  

. 開 会 

 新規委員 紹  

 

. 議 題 

 度 協議会 テヸマ い  

 第 4 国 寺 害者計画等 策定 い  

 各専門部会 和元 度 活動報告及 和 2 度 組 い  

 

. 報告等 

 国 寺 害者基 相談支援 ンタヸ 業 い  

和元 度 業実績及 和 度 業計画 報告等  

 

. 情報提供等 

 

. 務連絡 

 回開催予定 知  

 

. 閉 会 

 

 

資料 前配付  

資料 -  国 寺 害者地域自立支援協議会委員 簿 

資料 -  国 寺 害者地域自立支援協議会専門部会委員 簿 

資料 -  国 寺 害者地域自立支援協議会設置要綱 

資料 -  国 寺 害者地域自立支援協議会専門部会運営要綱 

資料  和 度国 寺 害者地域自立支援協議会 テヸマ い  

資料  国 寺 地域生活支援 等 整備 メヸ  

資料 -  害者計画等 置 ，検討体制等 い 概要  

資料 -  第 国 寺 害者計画等策定 ュヸル 

資料 -  答申書 

資料 -  国 寺 害者計画実施計画進捗状況評価 和元 度  

資料 -  国 寺 害福祉計画ヷ国 寺 害児福祉計画進捗状況評価 和元 度  

資料 -  害者計画 基 理念 い  

資料 -  地域自立支援協議会各専門部会 ヒ リン 結果  

資料 -  第6期 害福祉計画及 第2期 害児福祉計画 基 方針 見直 い  

資料  各専門部会 和元 度 間活動報告書及 和 2 度 間活動計画書 

資料 -  和 2 度 国 寺 害者基 相談支援 ンタヸ 業報告 

資料 -  和 2 度 国 寺 害者基 相談支援 ンタヸ 業計画 

資料  国 寺 害者地域自立支援協議会 ュヸル 
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開 会  

石渡会長  

 

， 和 度第 回国 寺 害者自立支援協議会 自立支

援協議会 いう。 開催 。 日 会議 ，新型 ロナ ル 感染症

対策 ，急遽， ブ会議 開催 。開催時刻 知

報 午 時 時 い ，当初 予定 通 ，午 時

時 時間 予定 会議 進 い 。 

 ， 務局 出 状況 確認 願い 。 

務局  委員 出 状況及 配付資料 確認 い 。 

日 協議会委員 出 確認 ，菱山委員， 林委員，山 委員，渡邉

委員，大島委員，5 方 用 席 連絡 い 報告

い 。 

 日 ブ会議 開催 ，各自 パソ ン 出席い い

。 多 民館 ，前芝委員， 浦委員，坂 委員 越 い い

。 務局 含 ， 共 パソ ン 用意 会議 参加い

了承 い。 多 民館 言 方 ， 都度パソ ン 前 移動

い 。尚， 多 民館 会議 様子 リヸン 投影 ，傍聴者

方 覧い 。 

 ，配付資料 確認 い ， 前 確認 願い ，

日 省略 い 。 

 ，自立支援協議会 進行 願い 明申 。 協議会 ，

会議 原則 開 ，資料及 議 録 原則 開 い 。

皆 言 確 記録 い 録音 い 。

，画像 開い 了承 い う， 願い申

。議 記録及 会議 滑 進 ， 言 ， 属 氏

述 い ， 言 願いい 。 ンタヸネット

回線状況等 声 聞 い場合 い ，大 声

言 願いい 。会長及 務局 外 方 ， 言 外

マ ミュヸト い う 協力 願いい 。 

 尚， 日 ，傍聴 方 多 民館 承知 い。 

石渡会長  ， 和 度国 寺 地域自立支援協議会 委員 い 変更 あ

， 務局 明 願い 。 

務局  和 度 国 寺 地域自立支援協議会委員 変更 い ， 明い

。人 異動等 ，委員 変更 い 。 手元 資料 - 覧

い。変更 委員 ，立川 共職業 定 前芝委員，国 寺

害者就労支援 ンタヸ 就労支援 ンタヸ いう。 菊地委員，国

寺 民生委員ヷ児童委員協議会 阿部 惠 委員， 。 

新任 方 委嘱状 い ，郵 配付 ， 確認 願い

い 。 

石渡会長  あ う い 。 ，新任 委員 方 自己紹 願い 。

簿 ，前芝委員 願い 。 
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前芝委員  

 

 

立川 共職業 定 前芝 申 。 立川 共職業 定 専門

援助部門 い 。 害者 用 関 ，青梅 定 部指 官

，企業対応 主 ， 回 求職者対応 就い 。

う 願い 。 

石渡会長  多 民館 方 マ い ， 顔 見え い

， 願い 。 

 ，就労支援 ンタヸ 菊地委員， 願い 。 

菊地委員   就労支援 ンタヸ 菊地 申 。 ロナ禍 就労支援 ンタヸ ，就労

い う い い方 ， 害福祉サヸビ 利用 い場合 ，

就労支援 ンタヸ 医療機関 連携 い いう 課題 思 い

。 う 願い 。 

石渡会長   菊地委員，あ う い 。 

 う 方，民生委員 阿部 惠 委員 ，パソ ン 通信 第，

自己紹 願い 。 

 ，各専門部会委員 変更 い ， 務局 明 願い 。 

務局   手元 資料 - 覧 い。各 属機関 異動等 い，各専門

部会委員 変更 い ， 明い 。 

 部会 い 明い 。相談支援部会 変更 委員 ，国 寺 地域

活動支援 ンタヸ 伊 委員，国 寺 民生委員ヷ児童委員協議会 阿部

惠 委員， 害福祉課相談支援 林委員， 。 

 就労支援部会 ，就労支援 ンタヸ 菊地委員，立川 共職業 定 前芝委

員， 共 作業 橋 委員， ハナ農園 林委員，希望園 委員，

経済課消費生活ヷ就労支援担当 柳澤委員， 。 

 ，精神保健福祉部会 ，根岸病院 會 委員， ンタヸ わ 国

寺 清水委員，東京都多摩立川保健 茂木委員， 害福祉課相談支援 馬

委員， 。 ，各部会委員 変更 関 報告 。 

石渡会長   あ う い 。 

 ，議題 入 い 。 ，議題 番目， 度 協議

会 テヸマ い ， 務局 明 願い 。資料 資料 。 

務局  度 テヸマ い ， 度 テヸマ 入 前 ， 昨 度

テヸマ あ 地域生活支援 等 必要 機能 充実ヷ強 い 果

報告 い い 思い 。 

 資料 覧 い。昨 10 開催 昨 度 第 回 協議会

い ， 相談支援 業 地域生活支援 置 提

案 あ ，協議会 了承い 。 ， い 検討 行い，資

料 あ う ， 害者 ンタヸ，KOCOヷ ャム 加え ，

相談支援 業 地域生活支援 置 行い 。 ，各

相談支援 業 運営規定 変更 ，地域生活支援 等 機能 担う 業

，相談及 地域 体制 担う 明記い 。各相談支援

業 ， 前 毎 相談支援 業 連絡会 困 例 検討 行い，



6 

地域 課題 出 ，緊急的 支援 能性 高い 思わ 家庭

基 相談支援 ンタヸ 訪問 ，既 機能 役割

担 い い 。 度， 置 ， 者

困 例 検討 行 ，報酬加算 請求 う ， 役割

見合 報酬 得 う 。 ，地域生活支援

役割 各 業 意識 い ， 意欲的 組 い い

。 

 ， 度 テヸマ 提案 い 。資料 覧 い。

過日，各専門部会長 出席い い 務局会議 開催 ， 協議 踏

え， 度 テヸマ 害者計画等 策定 見据え ，地域課題 解決

方策 検討 い い 考え 。 

 国 寺 ， 害者計画 体的 組 定 害者計画実施計画，

害者総合支援法 基 害福祉計画，児童福祉法 基 害児福祉計画

策定 。 度 全 計画 最終 度 ， 度中

計画 策定 。計画 検討体制 関 ，国 寺 害者施策推進協

議会 施策推進協議会 いう。 計画策定 主 協議会 ，地

域自立支援協議会 い 害者計画等 策定 意識 ，課題 解決

体的 組 検討 行い，計画策定 向 施策推進協議会 連携

密 哫 い 。 来 あ ，昨 度 第 回 協議会 い テヸ

マ 提案 い ， 第 回 承認い 予定 ， 会

提案 い ， 了承い う 協議 ほ 願い

い 。 

石渡会長   あ う い 。 度 自立支援協議会 ，昨 度 地域課題

い い 整理 踏 え ， 害者計画 検討 い 施策推進協議会 連

携 い ， 協議会 度 テヸマ 案 い 。

明 い 何 あ 。 

 寧 明 い い ，皆 了解 い 思い 。

， 度 テヸマ 害者計画等 策定 見据え ，地域課題 解決

方策 検討 テヸマ い 。 テヸマ ，

協議会 進 い 。 

 ，議題 番目，第 国 寺 害者計画 策定 い ， 務局

明 願い 。 

務局  議題 ，国 寺 害者計画等 策定 い 明 ， 関 報告

い 。資料 - 資料 - 。 

 先ほ ，議題 明 い ， 度，策定 害者計画

害者 施策全般 関 基 的 計画， 害福祉計画 害福祉サヸビ

等 提供体制 確保 関 計画， 害児福祉計画 害児通 支援等 提供

体制 確保 関 計画 。 計画 ，国 寺 地域福祉

計画 害 計画 置 。 ほ ，国 寺 総合

ビ ョン ， 計画 整合性 哫 ，昨 度 実施 ン ヸ
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ト調査結果 ，関 団体及 業 意見 ，現計画 実績 踏

え 検討 行う 。 ， 害福祉計画， 害児福祉計画 ，国

基 指針 参考 策定 。 指針 部改

19日 告示 ，資料 - 容 示 。

果目標 挙 目 中心 定 い

。 

 ，資料 - ， 和元 16日付 諮問第 国 寺 害者計画，

国 寺 害福祉計画及 国 寺 害児福祉計画 進行管理，評価等 関

答申 い 報告 い 。 

 前回 協議会 い ， 害者計画等 30 度 実績 示

い い 。 対 評価 ，施策推進協議会 審議 経 ，

12 23日付 答申 。答申 1ペヸ ，

， 害者施策 動向 示 。 

 ペヸ ， 進行管理及 全体評価 い ， 害者計画等 実績

関 全体的 評価 明 。目標値 実績値 比較 い ，

目標 進行 い 評価 。 

 2ペヸ ， 害者計画実施計画 業 実績評価 い

， 害者計画 定 業 施策推進協議会 意見

確認 い。 

 ペヸ ， 害福祉計画等 果目標 実績評価 い ， 害福

祉計画 設定 い 果目標 評価 ，

関 確認 思い 。 

 最 ， ペヸ ， 向 ， 協議会 活用 ，地域 実

情 応 計画 推進 必要 あ 。 ，皆 協

力 願いい 。 

 ，国 寺 害者計画実施計画， 害福祉計画ヷ 害児福祉計画 和元

度実績報告 関 ，資料 明 い 。 

 資料 - 害者計画実施計画 状況 。 ペヸ 段， 目標

進行 い , 組 遅 い , 大幅 組 遅

い 段階 評価 い い 。 和元 度 実績

， 目標 進行 い 114 業， 組 遅 い

10 業 。 ペヸ ペヸ ， 組 遅 い

業 覧 載 。 ペヸ 降 計画 定

業 個 実績 確認 い。 

 資料 - ， 害福祉計画ヷ 害児福祉計画 進捗状況 。 計画

定 果目標 目 ， 害福祉サヸビ 業，地域生活支援 業 サ

ヸビ 実績 。 

果目標 福祉施設 入 者 地域生活 移行 ，施設入 支援者数

，76人 超え い 目標数値 設定 ，実績 目標数

値 ，評価 組 遅 い
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。 

 果目標 精神 害 対応 地域包括 テム 構築 ， 果目標

地域生活支援 等 整備 ， 果目標 福祉施設 般就労 移行

等 ， 果目標 害児支援 提供体制 整備等 ，い 目標 進

行 。 状況 18日 施策推進協議会 示 ，

意見 い 。 意見 基 ， 和 度 諮問 答申案 作

中 ， 報告 い い 思い 。 

 ，資料 - 覧 い。 期 害者計画 基 理念 ，施策推進協

議会 害 あ 人 い人 支え合い，自 い い 暮

いう案 示 い 。 関 ， 害 あ 人 い人

表現 適 い い 意見 。 ，

互い ，支え合い， 害 自 い い 暮

修 い ， 18日 施策推進協議会 承諾

。 ，誰 支え合う 必要 あ いう 明確 ，

誰 何 課題 抱え 自 い い 暮 目

指 。 ，基 理念 明 ，施策推進協議会 ， 支援

提供 側 支援 側 表現 入 理念 矛盾 生 う，

意見 い ， ，修 い 予定 。 

最 ，資料 - 地域自立支援協議会各専門部会 ヒ リン

結果 覧 い。 計画全体 関 ， い

計画 ，目標 設定 向 ， 業

効果 明確 求 。 

番 相談支援 ，ラ フ テヸ 通 ， 支援 実施 求

。 

番 就労支援 ， 害 あ 方 多様 働 方 選択

う， 就労支援 業 実習先 確保 求 。 

番 保育ヷ教育 ，教育現場 複合的 課題 解消 ，医療

， 超え 連携 必要 意見 い 。 

番 10 12 害児支援 ， 課 等デ サヸビ 入

い ，環境整備 進 ほ い 意見 。 

番 13 理解ヷ交流ヷ 利擁護 ，意思決定 対応 困 い

あ 。 

番 14 18 防災ヷ感染症対策 目 ， ロナ禍 災害対策

不 感 ， 害特性 応 避 対応 必要 意見 い

。 

番 19 25 人 確保ヷ育 ，人 苦労 い

業 多 ，包括的 連携体制 求 。 

番 26，27 地域生活支援 ， 機能 運用状況 精査 ，

機能 充実 求 。 

 番 28 32 精神 害 対応 地域包括 テム 構築 ，
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社会資源 生 ，個 ニヸ 合わ 体制 求

。 

 ， 各専門部会 意見 踏 え ，計画 骨子案 作 ， 回

協議会 示 い 予定 。 日 資料 - 容 外

意見等 い 戴 い 思い 願いい 。 

石渡会長  あ う い 。多 資料 あ ，ポ ント

明 。 ， 明 あ 施策推進協議会関 報告 意見 あ

， 言 願い 。 

稲垣委員   病 会 稲垣 。 病 会 い 触 文章 部 い ，

回 精神 害 大 ， 社会的 課題

，計画的 考え い い。 ， 書い あ 社会資源

いう部 い ， う 指 い 体的 教え い。 

石渡会長  ，稲垣委員 質問 あ 社会資源 い 明 務局

願い 。 

務局  資料 - ， ペヸ ， 番 30， 精神 害 対応 地域包括 テ

ム 構築 ， 地域課題 意見 概要 ， 社会資源 定確保

い 思わ ，各資源 ，機能 対応力，利用 等 い 課

題 あ 。 いう部 社会資源 い 。 

稲垣委員   う 。 

務局  社会資源 い ， 精神保健福祉部会 い ， 精神 害 対

応 地域包括 テム 構築 国 示 ポンチ絵 あ ，

哫 中 ， い，福祉サヸビ 業 ，医療， ルヸプホヸム等 資源 並

。昨 度， 精神 害 対応 地域包括 テム 構築

協議 場 精神保健福祉部会 定 関 ， 示

，あ ポンチ絵 中 い い サヸビ 資源 ，国 寺 場合，

う あ 部会 合 い 。 ，サヸビ 等，表示

い い ， 定程度， 在 メンバヸ 確認 。

， 使い方，質 問題等， 課題 あ 再度確認

。 時 ポンチ絵 出 い 資源 社会資源 明

， 意見 番 30番 挙 い 。 

稲垣委員   あ う い 。 う い 。自立支援協議会 課題

う ，資料 - 害者計画 基 理念 い ，

互い 書 あ ， 心 バリ フリヸ

思う ，新型 ロナ ル 問題 ，格差，差 ，多様 課題

出 い 。 ，東京都立多摩総合医療 ンタヸ 医師 子 ，学校 ，

い菌扱い い あ い ， う 聞い い 。国 寺

う 聞 ，新型 ロナ ル 問題 ，

う 差 あ いう ， 心 バリ フリヸ 進 い い

いう 。国 寺 ， う 聞い い 例 あ 否

， 聞 い い 思い 。 
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石渡会長  新型 ロナ ル 感染 大 降，差 ，多 新 い課題

出 い 。 ，稲垣委員 ，心 バリ フリヸ 関連 意見 あ

。 務局 把握 い 差 等 現状報告 あ 願い 。 

務局   新型 ロナ ル 問題 わ ，心 バリ フリヸ 関 差 い

う い 。差 解消法 ， 差 あ

い 問合 あ ，実 解決 い い 例

， 。 

稲垣委員   あ う い 。 

石渡会長   ，阿部 委員， 願い 。 

阿部 委員  度 自立支援協議会 テヸマ わ 。地域課題

出 ， 解決 方策 ，自立支援協議会 中 検討 い

思い 。 回 資料 - 中 ，各専門部会 ヒ リン

行 結果 示 い い ，多 ほ ，相談支援 業 連

絡会 困 例検討会 基 相談支援 ンタヸ ンサルテヸ ョン ，

困 例 検討 中 ，地域課題 結 う 例 出 い

思う 。 う う少 示 い ， 地域

課題 全 挙 解決 ，優先 等， う 方法 解決

いう提案 ，現段階 う 考え い ， 伺い

。 

石渡会長   阿部 委員 意見 ， ， 度 テヸマ あ ， 聞

思い 。地域課題 ， 表 - 挙 い い

， 務局 ほ 把握 い 何 あ 。 

務局   来， 業 ヒ リン 等 予定 い ， 回， ロナ禍

い ，実施 ，急遽メヸル等 ，意見， 困 等

。 様 ，関 団体 対 う ，意見 い 。

現在 い 。 ， 計画 反映 い ，

，地域課題 出 ， 解決 向 う方策等 ，日 ，地域自立支援協

議会 各部会 中 い い い 思い ， 積

い い 日 示 い 。 外 ，間 合う

範哪 反映 い い 思い 。 度 ，各部会等 ，地域課題

検討 進 い ， テヸマ い 十 補 い 思

。 

石渡会長   あ う い 。 ，阿部 委員 指摘 視

踏 え ， 度い い 地域課題 掘 ， 対応 考え い あ

， 務局 資料 整理 い ，阿部 委員， 明

聞 何 い 。 

阿部 委員   わ 。 ，検討 進 い 思い 。 

 ， う ，実施計画 評価表 中 ， 害者差 解消支援地域協議会

設置 長 研究課題 い ， 度 検討 い 。私

国 寺 害者団体連絡協議会 ，国 寺 い 害者差 解消条例
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制定 進 い い 願い い 。 ，

う 進 い 予定 い 聞 い 。 

石渡会長   務局， 願い 。 

務局   差 解消条例等 ，国 法改 予定 ， 進捗 い

， 回答 い い 大変恐縮 。 容 踏 え，

検討 い い 思 。現段階 ，申 訳 い ，

進捗 い ， 報告申 容 い 。 

石渡会長   阿部 委員，い 。 

阿部 委員   わ 。 ，積極的 進 い 思い 。 

石渡会長   ， い 注目 ，い い 考え い い 。あ

う い 。 

計画関連 明 関 ， 気 あ 委員 方 ， ほ

結構 ，時間 許 限 ， 言 願い 。  

 ， い い 意見 踏 え 計画 策定， 度 協議会 テヸマ

わ 意見 い ，あわ 願い 。 

 ，議題 番目，資料 ，各専門部会 和元 度 活動報告及

和 度 組 い ，各部会長 明 い 。最初 ，相談支援

部会長，土井委員 願い 。 

土井委員   相談支援部会 部会長 仰 ，社会福祉法人 杜，国

寺 地域活動 ンタヸ虹 土井満春 。 

 時間 限 ，昨 度 報告 関 ，資料 覧

い。尚，昨 度 組 ， 冊子 あ 私 利

サポヸト BOOK～書類手 ヷ金銭管理編 サポヸト BOOK

いう。 試作版 配付 。 ほ ，感想等 い い 。 

 ，相談支援部会 和 度 組予定 い 明 い

。 

度 ，相談支援部会 ，全体 支援体制 語 うえ ，新型

ロナ ル 課題 避 通 い状況 い 。 東京

都知 外出自粛要請， ， 日 緊急 態 言 出

，特 ， 々 衝撃 大 ， ，千葉 害者

入 支援施設 生 ，利用者，職員合わ 57 団感染 。

報 降，福祉 業 ，感染 危機 目前 迫 い 捉え，緊張

感 非常 高 思わ 。 

 全 福祉サヸビ ，対面 基 。 人 人 接触 最大限 減

い いう ロナ禍 状況 ，全 福祉サヸビ 利用者

，提供 業 ，極 対応 い 。 

， 各福祉 業 ， 限 感染防 策 講 ，

サヸビ 提供 ， 害 あ 方 暮 社会 わ

い 。国 寺 ， 業 情報共 ヷ連絡体制 強 ，

福祉 業 応援特 給付金給付 業 給付金 支給， 護保険ヷ 害
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福祉サヸビ 業者感染予防物品支給 業 ， 業 マ ヷ消

毒液ヷフ ヸルド等 提供 通 ， 業 サヸビ 提供 バッ

ップ い 。 全 関 者 感謝 申 。 

 ， 新型 ロナ ル 感染 大 予測 時

最善 尽 組 あ ，感染 大 第 波 いわ 現在 い ，

組 適 あ 否 検証 行う ， 新型 ロ

ナ ル 感染 大 起 前提 相談支援体制 い ，検討ヷ

準備 急 進 必要 あ 。 

国 寺 日～22日 新型 ロナ ル 新規感染者

42 。 ， 日～ 31日間 新規感染者数 回

い 。既 職員 ， 福祉 業 感染 報告 い う ，感

染 特 特 あ 。例え ， 利用

者 生活 場， 家 あ ルヸプホヸム ，感染者 生 場合，

，通 業 多 感染者 生 場合 対応 う 。あ い

，地域生活 担う居宅支援 部署 ，ヘルパヸ 感染 う 。冷

静 現実的 対応 求 ， ，各 業 法人 中 対応

完結 ， ，行 特定 法人 全 対応 担え い

う い 思う 。 ，行 い ，行

担 い い うえ ， 法人ヷ 業 枠 超え ，互い 持

う ハヸドヷソフト 効活用 協力連携体制 各法人 業 実務者レベル

合い，急 構築 必要 あ い 考え い 。相談支援部会

，国 寺 協力 い ，新型 ロナ ル 対策 支援

体制 い 業 検討 進 い 考え い 。 

前段 ， 31日 ，国 寺 地域自立支援協議会 研修会 ，

立川相互病院 感染管理認定 護師 講師 迎え， 害者福祉施設 感

染症対策研修 実施 。当日 ， 通 業 ， ルヸプホヸム職員

，定員 杯 参加 あ ，基 立 返 い消毒 手 体的 感

染予防策 い ，医療機関 実例 基 い 実践的 聞 い い

い 。  

参考 ，新型 ロナ ル 感染症 い知識 持 ，

恐 ， 業 ， 皆 連携 対策 考え

い い 思い 。 

 ，教育 連携 い 検討 。 ，相談支援 業 連絡会，

害児通 支援 業 連絡会 多 要望 い 。 

現在， 課 等デ サヸビ 児童 支援 ，多 児童 福祉サヸビ

利用 い ， 良い支援 提供 ， 害児通 支

援 業 教育 相互理解 進，保護者 含 情報共 必要性 指摘

，支援 必要 児童 家族 ，幼児期ヷ学齢期ヷ 人期

，地域 い ， 目 い支援 体制整備 必要 。 

，教育 福祉 連携 強 必要 あ
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考え ， 30 度 文科省 厚労省 都 府 知 教育委員会 出

教育 福祉 層 連携等 推進 い 通知 い ， 学

校 害児通 業 関 構築 場 設置， 学校 教職員等 害 あ

児童 福祉制度 周知， ， 学校 害児通 支援 業 等 連

携強 い ， 組 進 う求 い 。 ，相談支援

部会 ， 態 大 段 構え ，地域 学校 福祉 業 顔 見

え 関 築い ， 気楽 ，細 い 連絡，相談 う

関 目指 ，福祉 業 学校 知 ， 学校 皆

福祉 業 知 い う 組 考え い い

思い 。 

石渡会長   土井委員，あ う い 。新型 ロナ ル 課題 い ，的

確 指摘 い 。 

，土井委員 ， 法人，行 い，連携

協力体制 検討 要性 い 。 い 坂

副会長，補足 い 。 

坂 副会長  国 寺 害 ンタヸ，地域活動支援 ンタヸ 坂 。 協議会

副会長 仰 い 。  

 土井委員 ， 度 ，1 WHO 緊急 態 言 ，社会全

体 新型 ロナ ル 感染 大 対応 推移 う 感

い 。国 ， 7日～ 6日 間 府 外出自粛要請 あ

，福祉 業 運営 要請 ， 利用者 皆 大

振 返 。 時 ，福祉 業 ，感染 自

生 う 対応 ，私 業 含

， 検討 状態 。 新型 ロナ ル 感染対応 ，医療 大変

要 。 

私 福祉 業 者 ，利用者 生活 観 ，医療 福祉 連

携 。 ， 31日 相談支援部会 主催 ， ルヸプホ

ヸム 表職員 対象 感染症対策 研修 理解 い 。

私 研修 参加 ，立川相互病院 感染管理認定 護師 感染防 ポ ン

ト 聞 。感染 予防 ， 第 ， 基 立 返

い。標準予防策 ，手洗い 消毒， 感染 大 防 意識 共通

持 ， ，誰 罹患 い，感染 人 いわ

い， 差 等 い う 皆 助 合う， う 連携 大 あ

う 感 。 

う 状況 ，特 気 ，あ 程度 規模 職員数 抱え 法

人等 あ ，新型 ロナ ル 感染者 出 対応 能

あ ， 方 ，単体 業 運営 規模 運

営 い 法人 ，不 大 い い 推察 い 。 ，国

寺 関 者 堂 会 ，関 団体 連携 ， 課題 組 協力体制

構築 大 思い 。 
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国 寺 社会福祉法人連絡会 ，自立支援協議会 全体会 各専門部会，

施策推進協議会，行 ， ，関連 医療機関 教育機関等，多機関 連携

組 ， 全域 あ 業態 あ 課題 組 ，

う 組 ， 度 求 い い ，個人的 意見

あ 考え い 。 

石渡会長   坂 副会長，あ う い 。新型 ロナ ル 問題 厳 い

。 ， 地域 良い方向 向 う う ，皆 日

活動 改 大 思い 。 ，休校中 課 等デ サヸビ 業

出 ，教育 わ 含 ，ハッピヸテラ 松﨑委員， 気

あ 願い 。 

松﨑委員   課 等デ サヸビ ハッピヸテラ 国 寺 松﨑 。先 ，7 9日 開

催 害児通 業 連絡会 議題 ， 連携 い 合い

行い 。各 業 ，教育 連携 い 課題 感 い

あ 。例え ，通 業 あ ，学校 様子，加え ，学校

工 等 知 い，何 教え 時 工 ， ツ あ 聞 い。 ，

学校等 訪問支援 い 業 ，教育機関 学校 先生方 ，福祉サヸビ

自体 知 い ， サヸビ 自体 知 い い 要望 あ

。 連絡会 ， ト 養護教員 先生 ，指 主 方

ト参加 い い ， う 観 福祉サヸビ い 理解 深

い ，担任 先生，現場 先生 連携 い 良い

。 

 先ほ ，土井委員 あ う ，顔 見え 関 ，気軽 連絡

合 い 関 目指 い い 思い 。 私個人 感想 あ

，現状，個々 業 ，支援者会議等 ， 回数 う多 あ

，学校 先生方 顔 合わ 機会 度々あ ， 当 児童

い ，意見交換 い 関 い 思 い 。

，現状 う い い ， ，連絡会，個々 業 学校

， プロヸチ い 良い 。 ，地域 ，気軽 顔

見え 関 連絡 合え ， チヸム 支援 行 い 関 性 築

良い 考え い 。 

石渡会長   松﨑委員，あ う い 。先ほ ， サポヸト BOOK 出

， い 浦委員， 願い 。 

浦委員  地域包括支援 ンタヸ 浦 。 

サポヸト BOOK 拝見 ，冊子 副題 あ 書類手 ヷ金銭管理

編 ，高齢者 共通 テヸマ 。中身 見 ，入院時 緊急連絡

先，身元保証人 課題 ，私 支援 い

。 冊子 サポヸト BOOK う 法的 根 え あ ，わ

実用的 いう 率直 感想 。 

方 ，高齢 害 部運用 現状 異 い 部 あ

。実 65歳 ， 害 サヸビ 使 い 方 護保険 移
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行 護保険申請書 ，個人情報 扱い い 意 書 ，署

欄 あ 。 サポヸト BOOK ， 人 希望 方

筆 う行 能 ，現状 ，家族 親族 い 書い い

い。例え ， 知 合い 方 ，親族 家族 い方 時 ，個々

情 中 ， 相談 ， 確認 実施 い い現

状 あ ， う ，実 ，感 あ 。

う 言 ，法的 ベヸ 実施 ， 高齢 少

均 い い い。共 ，移行時 ， う 人 困

い う い ， 課題 あ 感 。 害

高齢 ， 目 い支援 う い ， う 連携

構築 探 い 必要 あ 感 。 

石渡会長   浦委員，あ う い 。 ，完 版 出来 思い ，

サポヸト BOOK い ，意見 い 。 

稲垣委員  私 ， 専門家 い ，冊子 容 ，現場 声 近い

思い 。 例 ，実 ，身近 あ 得 思い ，知的 方，

，高齢 方 理解力 少 不十 部 あ 思い ， 時 ，

気軽 世 ，サポヸト い 方 場合 あ 思い 。

法 則 ， 場合 良い ，い い 方 相談 い

わ 書い あ ，私 良い 思い 。 ，

課題 増え い 思い 。 ，わ い言葉 解

あ ， 良い 思い 。 

石渡会長   稲垣委員，あ う い 。稲垣委員 褒 言葉 い い

，活用 い 思い 。寒川委員 願い 。 

寒川委員  私 サポヸト BOOK い い ，当 者 支援者 契約

時 ， う 寧 書 い ， 当 良い サポヸ

ト BOOK 思い 。冊子 中 ，精神 害者 方 活用 う

場面 ，不動産会社 緊急連絡先 い 。 自身 自立 地

域 暮 い 願う方 中 家族 意 得 い方

い ， 家族 い方 い 場合 ， うい 法的

根 あ 支援 い 思い 。 ，不動産屋 方 ，

うい あ 知 ， 宅 感 。 

病院 緊急連絡先 い う ，家族 意 得 ，

，家族 い方 い ，病院 入院時等 支援者 方 困

い う 方法 い 思い 。 

精神 ，活用 い 感 。 サポヸト

BOOK 作 い ，あ う い 。 

石渡会長   寒川委員，あ う い 。 サポヸト BOOK ， 高い評価

得 い ，実 使 ，い い 議論 良い 思い

。  

新型 ロナ ル 対応， サポヸト BOOK ，教育 連携 い 意見
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い 。土井委員 言 願い 。 

土井委員   皆 ，あ う い 。特 ， サポヸト BOOK 対 ，い

い 前向 意見 い い ， あ う い 。 

  々 実 支援 い ， う 時 う う ，

支援 良い う ， 誰 い 支援 前 進 い，

う 利用者 困 う 例 ，法的 専門家 方 助言 い

い 容 ， 日い い 容 ，い い 広 思い 。

， う 意見 反映 ， い い 思 い 。 

石渡会長  ，相談支援部会 い ， 就労支援部会長，

橋委員 報告 願い 。 

橋委員   就労支援部会 部会長 橋 申 。 

資料 ， ペヸ ペヸ ， 和元 度 間活動報告 い

い 。 ペヸ ，部会 ， 回開催 い 。 ，

補完 会議 農福連携 関 協議，国 寺 害者施設 ネッ

トワヸ ， ネットワヸ い 定例的 毎 回 度 開催 い

。 就労移行支援 業 連絡会 い 回ほ 開催 ，部

会 会議 補完 作業部会 開催 。 

和元 度 活動， 果 課題 見え ， 実施 ，国

寺 広報番組 国 寺ぶ ぶ チャンネル ネットワヸ 活動紹

，就労施設等 物品販売 ポヸタルサ ト 開設 ， 和元 度 通 ，

福祉的就労 場 活動 PR 思う ， 伴 売

増加 充 い ， 十 あ 。 多少

果 評価 い 。 効果的 PR活動 あ 方 検討

， 的 情報 信 い い 考え い 。 

間 通 部会 ，農福連携 害福祉サヸビ 枠 問わ い 害

者 働 場 い ，意見交換 ， 果

い 。 体的 メヸ 共 い 原因 あ

。新型 ロナ ル 感染 大 影響 あ ，活動 い状況 あ

， 何 試験的 組 ，体感 う 活動 検討 必要 思

い 。 

 度 入 ，新型 ロナ ル 感染症 影響 ，昨 度 ，

降 ， 害福祉サヸビ 業 地域 関 団体 学校 含 ，地

域 あ 活動 停滞 ，売 減少， 担増大 影響 生 い

。部会 当初 テヸマ あ ，地元企業 連携 い い

，社会全体 状況 変 状況 中 ，個々 新 抱え い

課題 い ，業態 異 業種 方 士 連携 解決 手段

見出 い 考え い 。 意味 ，逆 ， 新型 ロ

ナ ル 新 い生活様式 中 活動 少 再開 い ，

連携 あ 方 模索 チャン 捉え ， 積極的 活動 い

思 い 。 
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 ， 度 就労支援部会 活動計画 い 。 活動報告 果

課題 い 踏 え ， 度 第 回 就労支援部会 開催

。昨 度 活動報告等 情報共 ， 度 体的 組 い 協

議 行い 。 

 ， ， 度 部会 主 組 ほ 定 。

，商業施設 物品販売 実施 い 。 い ，

，特 ，福祉的就労 場 ，地域 販路 開拓 い

常 課題 あ ，販路 場 確保 長 課題 あ 。新型 ロナ

ル 感染症 関 ，緊急 態 言 解除 少 日常 戻

い あ ，福祉 わ ，例え ， ベン

ト行 出店 軒並 中 。 う 状況 ，国 寺 地域

活性 包括連携協定 締結 い 商業施設 中 物品販売 行う

。再来 10 日(土)， 日(日)，10日(土)，11日(日) 国 寺駅

直結 い 商業施設ミヸツ国 寺 階 ，物品販売 準備 進 い

。 ベント 実施 細 い 検討 作業部会 あ ネット

ワヸ 中心 進 い 。 

 ， 目 組 ， 般企業 実習先 開拓 い 。

， 国 寺 実習先 開拓 い 課題 あ 。

，新型 ロナ ル 感染症 影響 あ ， 層，実習先 確保

い 現状 。 う ，先ほ 商業施設 物品販売 実施

い 様 ，国 寺 ，地域活性 包括連携協定 締結 い

会社 企業 中心 ，実習 入先 開拓 進 い い， 部会

組 い 。 

 目 ， ネットワヸ 連携活性 い 。昨 度，国 寺

広報番組 国 寺ぶ ぶ チャンネル ， ネットワヸ 活動 紹

い い ，あ い 福祉的就労 業 物品 ポヸタルサ ト

ホヸムペヸ 開設 ，福祉的就労 場 PR い ， 和

元 度，い い 組 行い 。 ， 目覚 い効果

い 段階 い い 現状 。動画 い

い ， PR う 活用 ，ポヸタルサ ト

開設 ， 活用 う ，地域 方 方 目 工

， い い い 思 い 。 ネットワヸ

業 士 連携 活性 い ，実 うい PR 強

通 地域 団体 業主 方 連携 深 い

う 組 和 度 ， 層意識 活動 い い 思 い 。 

 ，就労支援部会 昨 度 活動報告 ， 度 活動計画 い 報告

い 。 

石渡会長   寧 あ う い 。 ，就労支援部会 い い 活躍

い ， 度 委員 着任 就労支援 ンタヸ 菊地委員，

言 願い 。 
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菊地委員   度，就労支援部会 参加 い い 菊地 申 。 

就労支援 ンタヸ ，国 寺 企業実習 実施 意義 ，

在 方 ， 慣 地域 心 働 あ 。 

就労支援 ンタヸ 録者 中 ， 外 企業ヷ団体 就労 い 方 多

， 害当 者 症状 ，通勤等 困 ，家族

中 害 あ 方 ，馴染 あ 地域 企業 再就職 い方 い

実情 把握 い 。 

， 害者 用 進 あ ，企業 実習 経 ， 用

う 支援 考え い 。 方，企業側 ，実習

行う ， 害理解 進， 害当 者 理解 深 実例 あ 。 

用側 ，実習 ， 害者 作業 様子 見 い， 層， 害者

用 進 う 考え い 。 

石渡会長   菊地委員， 願い 。 ，ハロヸワヸ 立場

，前芝委員， 願い 。 

前芝委員   立川 共職業 定 ，前芝 い 。私 ，現在 害者 用状況

い い い 思い 。 

 昨 度， 和元 度 害者実 用率 い ，国 い 2.11％，

東京都 2.0％ 過去最高 い 。 ，立川 ，2.05％

，国，東京都，立川 ，い 現在 法定 用率 2.2％ 回 い

う 状況 。 ，冒頭 申 過去最高値 ，企業 害者

用 対 理解 組 高い水準 あ 考え 良い 思い 。 中 ， 和

，法定 用率 2.3％ 引 。 害者 用

大 求 状況 。 

 方， 和元 度 立川 害者 職業紹 状況 い ，新

規求職者数 1.724人 ， 25 度 比較 39.6％増，就職者数

601 人 ， 25 度 比較 41.7％増 ，い 増加 い 。

増加傾向 い ，東京都，国 様 傾向 。 ， 害種

見 ，立川 新規求職者 1.724人 う ，精神 害者 936人，身

体 害者者 453人，知的 害者 236人 ，精神 害者 割合 全体

54.3％ 占 。 ，就職者 601人 う ，精神 害者 336人，身

体 害者 170人，知的 害者 73人 ，精神 害者 割合 全体

55.9％ い 。 

 降，新型 ロナ ル 影響 い ，新規求職者数，就職

者数， 減少傾向 い 。直近 第 四半期 前 期 比 ，

新規求職者数 33.8％減，就職者数 51.0％減 状況 。 い

，私 い 部署 ， 害者 方 職業 い 相談，紹 い ，

人 動 少 い 。企業 報 向 表 あ ，企業

活動 制約 い ，厳 い状況 あ わ 。 度 ，

企業 動向等， 業員 解 企業倒産 増え ， 害者 用 影響

及ぶ 予想 。 ，注視 い 必要 あ 考え い 。 
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石渡会長  前芝委員，あ う い 。数 ， 調 伸 い う 。

，新型 ロナ ル 影響 気 。精神 害 方 就労 進

い う ，寒川委員，商業施設 物品販売 い 何 考え

あ 少 聞 い 思う い 。 

寒川委員   10 ミヸツ国 寺 階 広場 物品販売 あ 聞 ，私 行 い

思い 。 ，経験談 い ，私 通 い 時 回

う 商業施設 物品販売 経験 あ ， ，働 い 楽

学ぶ 。販売 緊張 ，充実 時間 過

。 

ミヸツ国 寺 階 フ あ ，い い 人 利用 ，多

方 ，物品販売 来 ，見 え う い 思い 。 大

組 い 思い 。 

石渡会長   寒川委員，あ う い 。商業施設ヷミヸツ国 寺 情報 関 ，

務局 明 願い 。 

務局   会場 場 ，ミヸツ国 寺 階 広場 あ ，来場 方 少 休憩

う ペヸ あ 。 ，物品販売 ペヸ い

予定 い 。 

石渡会長   あ う い 。 行 い物 い 思い

。寒川委員，あ う い 。 

 日，急遽， 席 ，武蔵 学園 山 委員 メッ ヸ

い ， ，銀川委員 ， い 。 

銀川委員   山 委員 メッ ヸ 。 

企業 開拓 い ， 校 ，高等部 生 回 体験実習 生 ，

回 実習 計画 い 。実習先 ，生 希望 実態 考慮 ，

う ， う 雰哪気 職場 良い 考え 。 うえ ，ハロ

ヸワヸ 相談 ，紹 い い 企業 あ 。あ い ，学校 独自

開拓 い 企業 あ 。実習 企業 あ ，

合う生 い 実習 設定 。実習 願い ， う

特徴 あ 方 ， う 体験 ほ い ， 思い 企業 前

明 う い 。実習先 探 ， 方 知 業

中心 ，ハロヸワヸ 相談 い う 。，

。 

石渡会長  山 委員 う 意見 い 。前芝委員， ， 協力

願い 。 

 ，い い 意見 聞い ， 橋委員， い

。 

橋委員  私 部会長 あ 時 ， ネットワヸ 表 あ ， ，

物品販売 10 4日間実施 あ ， ネットワヸ 加盟 複

数 業 中心 出店 。 

ネットワヸ 参画 い 業 通 害 持 方 ，
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い い 場面 生懸呁 張 い 様子 地域 見 ，

害者 方 ，い ， PR 実践舞 思 い

。 ， ネット 活気 い 活動 う 張 い い

思 い 。 

石渡会長  う 願い 。あ う い 。 

，精神保健福祉部会長 伊澤委員 ， 願い 。  

伊澤委員  精神保健福祉部会 部会長 務 い ，社会福祉法人 家福祉

会，地域生活支援 ンタヸプラッツ 伊澤 。 

 資料 ペヸ ペヸ 覧 い。昨 度 組 容 ，大

柱 あ 。 目 ，包括 テム 構築 向 ，

全体 覆うテヸマ ，全 貫 い テヸマ性 持 柱 あ 。 

 ，長期入院 方 実態 把握 ，地域移行 組 部会 体的

検討 う 方向性 。 

 最 ，精神 害 方 緊急時 災害時 対応 い ，地域生活支援

求 機能 あ ，緊急時対応 視 入 検討 進 い

。 

 昨 度 部会 活動状況 。第 回目 15日 ，第 回目 21

日 容 い ，昨 度 あ い 10 全体会 報告 済

い 割愛 。 ，長期入院 方 状況把握 い ， う

進 ，基 い 第 2回 時 ， 突破

。入院療養 実態把握 い ，長期入院患者 院 阻 い

何 ， う 支援 体制 あ 院 能 ， 第 2回 協

議 ，病院 対象 ン ヸト調査 実施 決 。調査対象 ，

過去 国 寺 民 長期入院者 確認 い 31病院 ，基 的 ，病

院 相談員 回答 い 形式 ン ヸト調査 。 

 ，第 2回目 協議 ， う 大 ，地域包括 テム

い ，主 国 寺 社会資源 情報 整理 。支援 わ

機関 団体， 業 メヸ ， ， 的 色彩

，例え ，地域 哪碁 ルヸプ等， ンフ ヸマル 資源 方

大 社会資源 い ，幅広い概念 社会資源

捉え ，支援サヸビ 実情 ，国 寺 い ， う 展開

い 中心 協議 。 精神 害 対応 地域包括 テ

ム 構築 議論 背景 ，長期入院 方 地域移行 進 い いう大

テヸマ あ 。 う テヸマ ， 院 生活支援 問題 あ

。 院 方 割 ， 再入院 い いう実情 あ

。 ， 院 人 割強 ，地域 地元 社会資源 使え い い 実

情 あ ，支援 得 い状態 ，再入院 方 多い 。 精神 害

対応 地域包括 テム 構築 協議 進 ，地域 社会

資源 ぶ 捉え，支援 構造 大強 ，非常 大 課題

い 。 
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 ペヸ ，12 開催 第 3回 関 ，当初，実 精神医療 福祉

サヸビ 利用 い 当 者 方 聞 案 出 ， 回 ，当

者 家族 抱え 課題 ，家族 立場 必要 社会資源，支援

課題等 う う いう ，精神 害 方 家族 会 国 寺あ 会

役員 ，生活 課題 い 聞 。 ，早

期 見，早期対応 大 テヸマ いう 。 ， 相談 来

い ，実 方 生活現場 赴 トリヸチ

， 支援 大 あ ，特 ， 担い手 訪問 護 方 実践

効 働い い 。 あ 充 い 必要 あ いう

。 

う 大 ，地域生活支援 い あ ，精神 害

方 場合 ，緊急時 対応 ，医療 対応 必要 ， 福祉的

サポヸト 乗 ， あ 見極 ，医療 対応 必要

場合 ，入院 必要性 あ い 。あ い ，福祉的 サポヸト 乗

場合 い ， 方 張 う 見 機能 必要 場合 あ

， 体制 方 大 課題 あ ， 題 出 。 

第 回目 ， 明 。 時 ，長期入院者 把握

ン ヸト 実施 得 ，調査結果 報告 あ 。入院 い 方

中 ，54 長期入院 方 21 病院 ，女性 割合 67％ 比較

的多 。60 ，70 方 多 ，10 入院 い 人 30％

い いう実態 浮 彫 。 院 阻 理 ，病状 不

定 トップ あ ， 目 生活 キル， ， 院先

い ，高齢 身体機能 ， 院意欲 減 い 課題

明 。  

ン ヸト結果 ，地域移行 組 い 進 い

。 ， ， 度 ，地域移行 推 進 体的

ワヸキン ルヸプ 立 ，実 病院 足 運 ，病院 相談員

意見交換 行う 考え い 。 ，直接入院 い 方 会い

場面 想定 思い ， ロナ禍 い い現状 あ ，

，病院関 者 意見交換 進 い う 予定 い 。 

昨 度 果ヷ活動 見え ペヸ 表 。各 目 見

い い ， 浮 彫 進 。 

度 ，資料 ペヸ あ ，引 包括的 テヸマ ，地域

包括 テム 構築 い 的 協議 行 い 。 容 関

， ⑤ ，細目 い 書い い ， う 掲 い

。新型 ロナ ル 関 ，先ほ 土井委員，坂 副会長

あ ， あ 検討 い 。 

余談 ，先 ， 法人 通 業 参加 い 方 感染者

，21 濃厚接触者 出 ，PCR検査 ，検査 全員 陰性

。感染 方 立 直 復 向 活動 開始 。い
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， 当 肝 冷 態 ，関 各方面 多大 援助 い

， 進 い 。 う 踏 え ，得 経

験 い ， あ 皆 共 ， 対応 考え

い い 思 い 。部会 ， 踏 え 進 い

い 思 い 。 

 度，第 回目 30日 実施 。先ほ 申 ，ワヸキン

ルヸプ 立 向 体的 動 出 う い 。 

第 回目 ， 25日 予定 い ， 時 ，ワヸキン ルヸプ

活動提起， 組 方向性 え 進 い い 思い 。第 回

目 12 ，実 ，精神医療福祉サヸビ 利用 い 精神 害 当 者

方 聞 う 予定 。 

 部会 ， う 進 い 。 

石渡会長   伊澤委員，あ う い 。い い 着々 進 い 。

課題 い い 見え い 感 ， 願い 。 

 ，伊澤委員 あ ワヸキン ルヸプ 状況 い ，精神保健福

祉部会，副部会長 銀川委員 報告 い 。 

銀川委員   精神保健福祉部会 ，精神科病院 長期 わ 入院 い 国 寺 民

方 い ，昨 度 ン ヸト 行わ ， 度 精神保健福祉部会 ，

実施結果 報告 あ 。実施 ン ヸト 中 ， 病院 訪

ほ い 回答 寄 あ 。 

， 結果 ，地域移行 体的 進 ，精神科病院

直接 プロヸチ ワヸキン ルヸプ う 提案 。 

地域活動支援 ンタヸ，基 相談支援 ンタヸ，行 ヷメンバヸ

。 ， 院 希望 方 い 場合 ，個々 課題 解決 新

メンバヸ 加え 案 思い 。 

 院 体的 ，訪問 護 テヸ ョン 加わ ，福

祉サヸビ 必要 場合 ，相談支援 業 相談支援専門員 加え ，サヸビ

提供 業 等 入 い 。 人 寄 添 チヸム編

い ， チヸム 幾 い 時 ，国 寺 い， 精神 害

者 対応 地域包括 テム 構築 ， う

い 思い 。 

石渡会長   銀川委員，あ う い 。 ，ワヸキン 果 聞 い

思い 。 川委員， 願い 。 見人 含 ，精神 害 方

支援 川委員 立場 ， 精神 害者 方 支援

い 言い 思い 。 

川委員   私 経験 い 案件 ， 見人 支援 い ，

産管理 私 サポヸト ，在宅 施設 生活

，必要 ， 資金 。 金 い 何 選

択肢 限定 う。 金 必要 ，精神 害 理 ， 費癖 虐待

金 余 い い方 多い。 サポヸト
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限 う いう 課題 。 

 う 必要 思う ，親族 ， 必要 。

私 サポヸト い 統合失調症 方 ，親族関 い ，

親側 人 抱え込 い ，親 ダ ン 統合失調症 子 入

院 い ， う う ，先ほ 出

手術 意 い ， 親族 サポヸト い い 進 い

，親族 状態 良い いう ，親族 何

回復 い ，地域 生活 いう い 思 い

。 

 ， 場 関 ，知的 害 方 トラブル 起 少 ，

入 先 あ 思う ，統合失調症 方 ，精神 害 方

選択肢 限 い ，壁 当 ， 院支援 い い

経験 い 。 

 う ，社会資源 観 ，私 見人 ，資産

い方 サポヸト い ， 見人報酬 う 。

う ， 専門職 支援 ，特 ，在宅 移行 場合 ，

対 ， 担感 強 う。 う い ， 民 見

人 方 サポヸト い ， 民 見人 方 サポヸト

範哪 限 い 。例え ，社会福祉協議会 ，法人 見

サポヸトい ， ，NPO法人 ， 知的 害 方 サポヸ

ト い いう 。法人 見 ，裁 既 何件 認

い ，団体 支援 法人 見人制度 利用 良い 考

え い 。 

 ，サポヸト BOOK ，私 サポヸト 申 訳あ 。

非常 い 思い 。 サポヸト 側 理解 ，サ

ヸビ 提供 業 金融機関等 ， 知 い い ，支援 方

金融機関 出向い 時 ， 署 ， いう 通

い ， い サポヸト BOOK 完 版 支援者

， 業 側 配 周知い い 思い 。 

石渡会長   川委員，あ う い 。い い 意味 ，地域 ネットワヸ

要 思い 。寒川委員，先ほ ， 金 宅 ， 委員 意見

指摘 い い い ， 精神保健福祉部会 当 者

ヒ リン い ，何 メント あ 願い 。  

寒川委員  度 第 回 精神 害者 ヒ リン ，当 者 ニヸ 把握

課題 出 いう ，大 組 思い 。 い

い 方 ヒ リン ， 思う 。 多 ニヸ 把握

， う 良い 考え い ，声 出 い方，現在，孤立

う 状態 ， 言葉 出 い方々 声 ， 耳 傾 方

法 あ 思い 。当 者 方 ， 生活 い ，大

い声 い声 ， う ヒ リン 組 い
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， 精神 害 方 支援 深 考え い 。 

 度 新型 ロナ ル 影響 ，ピ サポヸタヸ 活動 縮

い 。 ，ピ サポヸタヸ 力 弱 い う 対策 モチベヸ ョン

維持 限 良い ， う 組 い 思

い 。新型 ロナ ル 影響 ，支援者 方 大変 思う 。  

冒頭 あ う ，福祉 業 い いう 私自身，

当 者 皆 ，地域 皆 当 心強 思い 。電

，あ 開い い いう ， 何 局面

私 乗 う 思え 思い 。い い あ う い 。 

石渡会長   寒川委員，大 指摘 あ う い 。 

会議 終わ 時間 迫 い ，民生委員 阿部 惠 委員 挨

拶 い い い ， 日， 席 立川保健 林委員 メ

ッ ヸ い い い ， ，銀川委員 願い 。 

銀川委員   ，立川保健 林委員 意見 い 。長期入院

患者 支援 い ，保健 方向性，実施 い い メッ ヸ

い い い 。 

 東京都 行 い 精神 害者 地域移行 関 業 ， ルヸプホヸム

活用型 ョヸト テ 業 あ ， 会議 出席 い 。多摩

立川保健 現在，措置入院患者 対 院 支援 い 的

組 い ，長期入院患者 対 ，通常 相談支援対応 中 ，

必要時 ，支援 行 い 。 

，方向性 前 変わ ，長期入院患者 地域移行ヷ定着 向

支援 い 連携 い 変わ あ 。 ，長期入院患

者 地域移行定着 ，精神 害者 対応 地域包括 テム 構築

要 考え い 。 関 機関 皆 協力 ， 精神 害者

対応 地域包括 テム 構築 組 い い 思 い

。， 。 

石渡会長   銀川委員，あ う い 。委員 方 向 う方向 い

改 感 。伊澤委員，意見 聞 い 。 

伊澤委員  い い 指摘， 言，あ う い 。 

川委員 あ 見人制度 関 。私 知 い 方 何人

， 見人 方 ，動い い ， 先 利擁護 観 ，大

要素 い 。 ，法人 見 実現 向 舵 い

い い い。 地域課題 あ 感 い 。 

 親族 あ 。8050問題 含 ，高齢 家族

人 ，高齢 家族 何 あ 場合 ， 方 単身孤立， う

状況 追い込 。 う 回避 課題 ，大

課題 思 い 。 

 先ほ 中 申 訪問系 支援 ，家族支援 いう観

支援 視 入 わ い ， う 視 大 思い 。親 保
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護者 持 ， 人 い 支援 結 う ，何

石 打 いう支援 大 思 伺 い 。 

 寒川委員 ，当 者 ヒ リン ，恐 時間 制約 あ ，

多 方 呀 伺う い 思う 。当 者 方 う

招 ，い い 議論 あ 。多角的 い い 活動，例え

，ピ 活動 い ， ネットワヸ 持 い 。 自身 生

活ニヸ ， 自身 思い ，仲間 情報 積 い う

方 越 い ， う ，あ う あ いう う 多彩

い 方， 寒川委員 候補 い ， 願い

い。 人選 い い 思 い 。 

石渡会長   伊澤委員，あ う い 。 

 社会福祉協議会 期待 出 い ， 念 邑委員 急用

。 ，民生委員 阿部 惠 委員 リモヸト

， 言，新任 挨拶 含 ， 聞い 感想

願い 。 

阿部 惠 委員   パソ ン 会議 入 ，手間 い申 訳あ 。 回

準備 ，パソ ン関 強 う ， 害福祉 関 勉強

い い 実感 。 

 容 関 ， 害福祉 い ，皆

， 勉強 ，皆 い い 学 い

思 い 。参考 著書 情報等 あ ，気軽 教え

い 思い ， 願いい 。 

石渡会長   阿部 惠 委員，あ う い 。 回，Web会議 初 ，い

い 勉強 思い ， 願い 。 

 第 ，基 相談支援 ンタヸ 業報告 あ ，時間 都合 ，

資料 - 資料 - 覧 い。 

 情報提供 時間 限 い ， 情報 持 委員

。追加 何 あ 務局 知 い。 

 最 ， 第 番目 務連絡， 願い 。 

務局   回 開催予定 ，資料 覧 い。 回 開催予定 10 20日火

曜日 午前 時 30 11時 30 。場 国 寺 役 第 ヷ第

ヷ第 委員会 予定 い 。 回 開催時間 場 異 い

注意 い。 ， 回 ブ会議 能性 高い ，会

議 開催方法等 細 ，改 メヸル等 案 い 。 

石渡会長  あ う い 。時間 ヸバヸ い ， ブ会議 い

う新 い会議方法 ，皆 貴 意見 聞 。 ， 日

議論 各現場 持 返 い ， 意見 層 良い方向 向 え

う 進 い 思い 。 

 回 ，10 20日 。会議 形式 決定 い ，い い 意

見 活動 果 聞 思い 。 
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 会議 終了 ， ボタン い。 

皆 ， う あ う い 。 務局 あ う い 。 

，皆 う 。 

 


